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Bapabirel 100 ynaii, yakbIThl 60 MUHYT

I. dypsbic skayanThbl TaHjaay (Op TanchlpMa YIIiH O€pUIreH TOpT Kayafl HYCKaChIHBIH
Oipeyl FaHa qypshIc). (4 ynan X 7 = 28 ynamn)
1. 2Kait cannap KaTapblH OeNTiIeHI3.

A.1:;3:5;7;09. B. 2;4; 6; 8. C.2;13;17; 29. D. 15; 27:37.
2. bazapna 4 anmanbl 3 Oananra anmmacTeipyFa Oonaapl. 1 anma 60)TeHre TypaThiH
Oosca, 1 6aHaH Helle TEHIe TYPajbl?

A. 45 tenre B. 60 Tenre C. 80 tenre D. 90 TeHre
3. EH ki Oypsic OeekTi OenriieHis.
A.: B. 22 c.= =
2 . 1001 . 10 1003
4. Tenaeyai MICIiHI3: = +1 Vi 4 -2 ”
A. 1l B.6 C.7 D. 8

5. ¥3biuapirel 60 MeTp koHe eHi 20 MeTp ©ojaThiH TIKOYpHIITH 0aK KOopiiayMeH
KopiiairaH. bakiansl yiakeHipek efy YiiiH, COjl KOpHIayabl maianaHbill OHBIH MillIiH1
IapIIbIFa o3repTinesi. by 6akiIaHbIHBIH ayAafbl HEIE M2 — Ka KeHelii?

A. 200 m? B. 400 m?2 C. 600 m? D. 800 m?
6. Oxymbap 72 M y3bIHABIKTAEBLKOJIBIH OIp *KarblHa 9p 9 M xepre Oip Tyl araliTaH
exTi. OHJa OapIbIFBI KAHIIIA TYT aralll €l

A7 B. 8 C.9 D. 10
7. Epacbut 9 munyT 00#ibl Ko3ralibicTa 6omael. On Oipinmii MuHyTTa 1 KM™M/CaFr, eKiHII
MUHYTTa 2 KM/CaF¥,\YIIiHIII MUHYTTa 3 KM/Car T.C.C. TOFBI3BIHIIIBI MHUHYTTa 9 Kwm/car

KBUTTAMIBIKISH, KO3FAJIbI. EPachu1 OapIIbIFbl HEIIE METP KOJ KYPai?
A. 500 M B. 600 m C.750 m D. 1000 m

I1. Aypwic xayanTsl Tanaay (Op Tarnckipma yiiiH OepiireH Oec »ayan HYCKACHIHBIH
Oipeyi Fana aypeic). (5 ynau X 6 = 30 ynai)

.. . o o . . 8 :
1.n! — on 1-neH n-re AeiiHr1 caHaAPABIH KOOEHTIHIICI. o, HEIIETe TeH SKeHIH TaOBbIHBI3.

Mpricanel; 3! =1 X 2 X 3 =6.
A. 4 B. 8 C. 30 D. 42 E. 56
3

2. TeMenieri OeiIeKTEPAIH HENIEYIH OHMIBIK OOJIIIEK TYPIH/IE XKazyFa 0onaibl?
12345789



A3 B.4 C.5 D.6 E.7
3. Mupac 6ip can oitnagasl. Mupac oisiaraH CaHHBIH UpPeETi con canHblH 10%-biHaH 6-Fa
yJikeH. Mupac oiinarad caHHBIH HU(PIapBIHBIH KOCHIHIBICH HEIlIeTe TeH?

A.2 B.5 C.4 D. 10 E.12
4.6 “A” coiHblObIHAA 20 OKYIIBI 0ap ’KOHE CHIHBIN OKYLIBLIAPBIHBIH 25 %-b1 yi1. 6 “B”
CeIHBIOBIHAA 30 OKyIIBI Oap JKOHE CHIHBIN OKYIIbLIAPBIHBIH 40 %-b1 KbI3. JKammbr 6-
CBHIHBIN OKYIIBUTAPBIHBIH KaHAal 06eJIirt Kbi3?

A. 48 % B. 50 % C. 52,5 % D. 54 % E. 65 %
5. Kaiipar 3 xynne 105 ecen mbirapabl. Exinnn kyHi 15 ecen misirapasl. bipinini sxoHe
eKIHII1 KYHI IIbIFApFaH €CEeIl CaHbl, €KIHIIl KYHI ’KOHE YIUIHII KYHI IIBIEApFaH ecen
caHbIHaH 2 ece kom. Kaipar OipiHII KyHI HEIIE €CeM MIbIFapbl?

A. 45 B. 50 C.55 D. 60 E. 65
6. Tomenzeri cannap Ti30€riHiH 3aHIBUIBIFBIH aHBIKTAI, CYPaK OENTiCiHIH\OPHBIHAAEHI
CaH/Ibl TAOBIHbI3.
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III. Boc opbIHABI TOATBIPY (Op TamchipMa YIITiH KaJAbIPbUIFaH 00C OpBIHFA €CEMNTiH
»KayaOBbIH jka3y Kepek). (6 ynau X 7 = 42 yran)
1. Temenneri epHEKTIH MOHIH ecenTeMN, apajac 6eIIeK TyPiHIe Ka3bIHbI3. [ ]

197 X = 4+ 304 X = + 197 x—.
7 14 14 5
2. KpI3bIHBIH 8 KbUT OYPBIHFBI JKachl, OKECIHIH 12 KbUl OYPBIHFBI >KACHIHBIH g-iH

Kypaiasl Kypaiasl. Kazip okeci 44 jxacrta, KbI3bl HElIE JKacTa [ ]
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3. © orukanblKk aMmaiel. Kemecined ) ampikranradH: a©Ob = " + Onpa

(0,400,16)02,9 epHeriHiH MoHI Hemere TeH? [ ]
4. 1-nen 100-re neiiHri caHgapabl TOMEHACT] PETIIEH *kKa3bliraH. 1 nudpsel Helle per
Ke3aecenl. | ]
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5. Mypar nen Camarta Oipjeii anma 6ap. MypaT e3iHiH anMaiapbiHbIH KaHal 0eiriH
Camarka Oeprenje, ‘OHbIH anMmaiiap canbl CamMaTTBIH aJMajap CaHbIHaH 4 ece apThIK
oomanmp1? [ ]
6. Kypampiama 0 , 2, 7, 8 nudpmapbl kemiHge Oip peT Ke3JeCETiH >KOHE TEK OCHI
uudprapaan TYpaThIH €H Killi 3-ke 0eliHeTiH Oec TaHOaIbl CaH Hellere TeH? [ ]
7. 192192192 canbIHBIH €H Killll JXKOHE €H YJKEH TakK OeJTilIiHIH KOCHIHJIBICHI
Helrere TeH? [ ]



